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|. KBAJIPATHBIE KOPHU
N UPPAIIMOHAJIBHBIE BBIPAKEHUSA

I/Ippaunonanbﬂue M JeiicCTBUTEIbHbIE YHCJIA

Breibepute wuppammonanbubie umcna: —3,81(4); 5,2; 6,888...; x;

—2,7517943...; —%; —0,1234...; 5,272727...; 8,4040040004...;

16,171819...: 2 ~2.0.1000...
2’ 22

3anummTe yuciaa B BUAE JCCATHYHOW ApoOu ¢ mepuomom: 3,5555...;

0001212..5 27551051510 5.842777...45 -2 8

E .
CpaBuute uucna:
a) 0,3(12) 1 0,312; r) —0,00123... 1 —0,00(123);
6) 12,5432 u 12,5(432); 1) g u 0,(5);
B) —5,878787 1 5,88; ¢) -2é 1 —2,(58).
OprrJ'II/ITe YUCJIO 0 THICAYHBIX.
a) 2,584371... r) —7,0(56);
6) 8,(7); n) 14,(45);
B) 7 =3,14115926...; e) —0,76543....

Pacnonoxure uncia B MOPAAKE BO3paCTaHUA:

a) 5,(45); %; 8,(7): 8,765: 8,(765): —5.(5): —sg . 8.1234..:

0) —3,12; -3,(12); -3,1234..; 12% £ 12,(3); _% -

3anuinTe CBOM BO3PACT B T'OJIaX, C TOUHOCTBIO JI0 TPETHETO 3HAKa MOCIe
3aIATOMH.

3anummMTe YUCiIo B BUJE OOBIKHOBEHHOU JPOOH:

a) 0,(3); r) 2,(45);
6) 2,(5); ) 4,0(82);
B) 1,0(6); e) 7,00(31).



. Brruuciwure:

a) 0,(3) +0,(6); r)4,(2) = 2,(7);
0) 5,(2) +2,(2); 1) 5,0(8) — 3,(23);
B) 8,(7) — 3,(12); €) 56,(39) + 18,0(41).

. KBagpaTHble KOpHU

. Hailinurte 3HaueHue BbIpaKeHUS

a) \/36; n) /8-18;

6) \144 ; e) /256 —/81;

8) V169 ; ) V4 -(255+/289 ): 256 ;

r) —/169; 3) (6++223+138):1/9+16.
. Brruucaure:

a) 422, 1) \/17,64;

6) (—42)% e) /176400;

B) V1764 ) /0,1764;

r) —/1764; 3) |/0,001764.
. Mimeer i cMbICH clieytolee BhIpakeHUE:

a) \/100; m \(-3)";

6) \5; e) V25 ;

B) V-9; ) O ;

r) —/400; 3) —/-817

. W3Bnexkute KBagpaTHBIM KOpeHb H3 cienyroomux uyucen: 81; 16900;

0,0004; 1,96; 67600.

. CpaBHI/ITe qucia:

a) V25 n <24 ; ) 17w /289 ;
6) /0,23 u /0,27 e) 61 /35;

B) 7 H (—7)2 ; X) (2+\E> u4;
r) 13 u /144 ; 3) (7-42) us,
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10.

11.

Pacnonoxwure 4ncna B IOpsiKe BO3PACTAHUS:

J5: 3: —\12: 14: 3.5:-3.2;3.8.

Pacnonoxxure uncia B IOPAAKE Y6BIBaHI/ISII

2; J17; 3,5; —/4; \12; -3; 4.

Haiinure 3HaueHne BbIpaXEHUS:

a) V25-2; r) ~(VB) (—7) ;
4 1 2 0
9 J51zs’ 0 (2] (52
B){\EJ ; e) /2,25 ++/0,64 —/2,25+0,64 .
HpI/I KaKUX 3HAYCHUAX X UMCCT CMBICJI BI)Ipa)KeHI/ICZ
a) Vx; r) N4-X;
6) v-x 1) \-3x+5;
B) VX+4; €) J(—X)z ?
Brruncnure:
a) 4+/16; J_+J90 9 32:2;

_ 128
6) 3-v/25; )— Q/ZO \f
B) (3+\/§) ; €) 1f2£—1f1£-

Brruncnure, HCIIOJIb3YA KAJIBKYJIATOP (OTBCT OKpYTJIUTC 00 TLIC&I‘-IHLIX):

a) \/315; 1) [3,26-8,71;

6) \/5247 ; ¢) \/0,452:,[3,257 ;

B) /846 —[245 ; %) 12+/132 —/845: 7 ;
r) 543 ++/1327 ; 3) 17-+/209 +/5821:13.



12.

13.

14.

Pemnre ypaBHeHue:!

a) VX =2; r) Vx+3 =1;
6) Vx =3; n) Vx—4 =-2
B) VX = —4; e) VX+2 =3.

Pemte ypaBHeHue:

a) x> = 64; N x-1)>%=1;
6)x* =T, 1) (x+5)2=0;
B) X2 = —4; e) (x + 2)? = 25.

Ecnu onHy cTOpOHY KBaapara yBEJIMYWTHh HA JBA, @ COCEIAHIOD YMEHb-
IIUTh HAa JBa, TO IUIOWIAAh TIOJYyYEHHOTO MPSAMOYTOJIbHUKA OyIeT

paBHa 117. Haliqute cTOpOHY 3TOT0 KBajapara.

CBoiicTBa KBaIpATHBIX KOPHEH

Halinute 3HaueHNE BBIPAKECHUS:

a) (\/ﬁ)z; ) (—18)2 X

6) (v38) ©) —(-15)";

B) \42?% - x) \/8_4 ;

r) 1347 ; 3) (-2)° ;
YrpocTture BeIpaKeHUE:

a) \/16-25; r) 4/9-121;
0) \/4-64; ) \/16-81;
B) «/0, 25-36; e) \J169-4.
Haiinure 3HaueHue BoIpaXeHus:

a) \V2-/8; r) 24 -\6;

6) \50-/2; /5 -\/45;
B)\/3-/12; e) V2-+/5-4/10.

m) 3V4*;

K) (— (-12)° )2;
n) V16*

M) \/F



. Brruuciwure:

[y
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[EEN
[EEN
w

a) |—; r) ,[3—; x) ,|1—;

N
ol
=
D
w
»

w =)
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= =
NIEE o‘co
=P ©
Re) ')
w =y
= AW
o
8"—‘ LO|I\>
= N
E N
= =
o b‘l—\
(AR NI
™ .

B e
Ja8’ Ji
550’ N3
i3’ J75°
. Bwruucnure:
) V2B 032, %) V15320
0) V6-v54; X —_—;
) /654 =2 )
@' 8-46-412; 18- 50——3456
B e) V8-6-V12; H)J_\/_“Ja.
. YnpocTute BbIpaKEeHUE:
a)«/a_“; r)«/a?:«/bw;
6) \b®; m) @™ b
. M3BiekuTe u3-1moj1 3HaKa KOPHS:
a) V25-64 ; r) \/1,69a% , ecim a > 0;
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10.

11.

12.

13.

0) 144-36; 1) V4b* , ecim b < 0;

,484b2
B) 490 e) eciub>0,a<0.

Brruuciure:
a) \25-36 ++/50-18 ; r) 4/1,69-0,04-1024 ;
100-81
6)+/1000000 ; ;
) M\ 16-361
B) /36-144-0,01; e) 5128
20-648
YipocTture BeIpaKeHue:
2
(2-2) ; SR CENINNTEY
(\/§—3)2 X ) (x—6)2 , €CIIHU X < 6;
B) N7 =2 N7 +2; e) va’+2a+1,ecma<—l.
prOCTI/ITe BBIpa)KeHI/Ie:
75 + 50
a) 124/3 +4+/3 -8/3; n) —F—
«/17 F

6) 75 +15V5-9\5 ;
) N5+ 843+ A8 /75 m)\fwﬂ(
) I B0 28 242; ) 0B + B+ [ L

Haitaure 3HaueHue BhIpaXEHUS:

a) \/8-18; r) 121520 ;
6) \/98-8; n) \/28-63-81;
B) /24150 ; e) V/18-512-169 .

YnpocTurte BeIpaKeHHE:
a) \/64a8 12b*-3a-b" ,ecnima>0ub>0;




14.

15.

6) V27a%-12b* -15a-150% , ecm a < 0 u b > 0;
B) /14,4a°-0,04b*16,9b" , ecima >0 u b < 0;

r) \/Eas-ib7-ia9-lb3 ,ecma<0ub<o.
3 32 243

2
CpaBnure:
a)\/8_51/19; I[)\/il/l\/i;
3 2
6) /123 u 12; o) (2+3) u (3+42);
B)\/§\/§H\/§J§, )K)\/EI/IN/S?,

1 2V3u BT, 3 \/(ﬁ—4)2 n\/(4—£)2;

Bocnone3yiTech KanpKyJasaTOPOM M PacCIIOIOKUTE YHCIIA B MOPSAIKE BO3-
pacTaHus:

V15 343 —247:-5.3;4; —30; 3,8, -74/2.

IIpeoOpa3oBanue BbIPaKeHN M, COACPKAINUX KBAAPATHbIEC KOPHH

BriHECHTE MHOXHUTEIIH H3-110[ 3HaKa KOPH:

a) \/5_0; ) \/12—8;
6) /48 ; 3) \/500;
B) \/288; n) /243;
r) V147x* : K) \[7,22;
21)\/17_5; n)«/@;

108 /36
e) [|—: M) | —.
144 50

BHecuTe monoXXUTEIbHBIN MHOKHUTEINb 1101 3HAK KOpH:I:

a) 543 ; m —4J2-x;

6) 832 e) 0,5\12x—20;
. /1 .

B)—6\/§, xK) 6 E—X,

r) —124/13; 3) %«/72+ 2X .
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Brruuciure:

a) 5,18 -8/32 ; r) 7+/50 + /845 —542 ;
6) 7/75+44/48; 1) ﬁ(%+5@—@);

B) (3@+5J@)-%; e) [\/EW+\/§J-\/1_8-

BaecuTe MHOXKHTEIIL 1o 3HaK KOpHA W YIPOCTHUTEC IMOAKOPEHHOC BbIpa-

KCHUC:
a) 243; r) —3V3x;
0) B«E; ) —b\/ﬁ,mea>0,b<0;

B) 7a/2a; e) 2x2/3x .

Brinecure u3-moj 3Haka KOPH::

a) V75x°; 1) V18a“h'™® | ecnmma>0,b <0;

211413
6) 1282° : o) ﬂ/%;

B) \243b° , ecu b > 0; x) \—169x° ;
r) ¥338a” , ecim a < 0; 3)\—256a’ ;

BHecuTe MHOXKHTEIB IO 3HAK KOpHA U YOPOCTUTE IMOAKOPCHHOC BbIpa-
KCHUC!

a) 5x+/2X ; n) 3a®\2—a, e a<o;
6) 3av8a’® ; e) —byb*+8, rae b < 0;

1 1
b,[b+—; 3)—
B) f +b x) (X+3) /3+x
r) X«&—%,rnex>0; 3) (a-5)- é.

N36aBbTECh OT MPPALMOHATIBHOCTH B 3HAMEHATEIE!

a)i. )L.
\/§; pi \/§+11
12

6 . :
6)%! e)3_£1

oo



10.

11.

B) £; xK) L;
25 N

N e ) 0
311 V12 +43

3anuiInTe 4mcia B MOpsAAKE BO3paCTaHUA:
a) 247 4/5; %«/1_; %\/ﬁ; 5\6; 9y1,2;
6) —3\/8; —7/3; —0,4/20; 55 ; 64

H30aBbTECE OT HPppallHOHAJIbHOCTHU B 3HAMCHATCIIC:

5+x/§_ \/5—2_
a) 7B 1) 5710
5) 6+\/§_ 0 2\/§+1_

V6 743"

5+2\12 1
Vol " Jab

12-43 3Jx
T) 6\/§ ; 3) 1+\/;.
Packpoiite ckoOku:
2) (Va++b) ; r) (22 ++/20)-(\B-25);
6) (V3+2); 1) V5 (+10+125 +1/16,2)

) (VB —Z)(VB +42);

Coxpatute 1po0b:

2) a-b :
Ja++b

6) ST
V7521

e) (\/§+\/§)3.

) b?-13
SOV TS
a2—2\/§+5_

)T




) 8-x )5+2\/_
PN NN
y V454475 ) (X+x/_)
5+f x* —7

. YrpocTtuTe BhIpakeHuUe:

) W7 -BNT+B; 1) \3+2415+5;
6) N34 -3-\3+34 ; O NT-214+2;
B) JVI3-2-\\39+243; ) \14+2433.

. CpaBHure:

a) V2 u 8; ) 5v2 u 24/3;
6) V12 u \7; e) 45 u 36
B) V10 u 2V2; %) 27 1 32
r)\/ﬁn&/g; 3)5\/§H2\/ﬁ.

Dynkuua Yy = \/; , €e CBOMCTBA U rpaguk

. 3anonHuTe TaONIUILY U HA €€ OCHOBE MOCTpOiTe rpadyK GyHKIMU Y = Jx.

X 0 0,49 1 9 10,24

y 0,5 1,5 2 2,5

. IIpunagnexut nu rpaguky GyHKIUU Y = JX rtouxa:

a) A(3; 9); r) D(=25; -5);

6) B(8;22); n) E(256; 15);

B) C(16; 4); e) F(729; 27)?

. IIpoxoaut mu uepes Touky A(324; 18) rpaduk GyHKIMM:
a) y=+/x; r) y=0,5¢4x ;
2x
0 =— ; =—;
B) y=\X: e) y=—v-x?
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10.

[Moctpoiite rpaduk GpyHKINU:

a) y=x+2; ) y=v2+x;

6) y=3-x; 1) y=0,5Vx;

B) y=/x—4; e) y=0,5Vx.

Omnpenenure, sBIETCS U QYHKIUS BO3pACTAIOUICH MIIH yOBIBAIOIICH:
a) y=x; B) Y =-X;

6) y=—Jx; n y=—/-x.

Omnpenenure Hyau QYHKIUU:
a) y=x; r) y=3-Jx;

6) y=2x; 0 y=8++x;

B)y:\/;+9; e) y:3—2\/;.

OnpejienuTte 3HAYCHUE apryMEHTa GYHKIMK Y =+/3— X , €CIIA 3HAYEHHEe
(GyHKIIUU paBHO:

a)2; r) 6;

0) 0; n) 2,5;

B) N2 e) 16.

Haiigute xoopauHaThl Touek nepeceyeHus rpapuka QyHKIuUU Y = \/;
U IPSAMON:

a)y = 2,56; 0)y=x-6.

Haiigure obnacts onpeneneHust QyHKIIUN:

a) y=x+3; 6) y=+/x+3; B)y =2vX.

Haiigute MHOXKECTBO 3HAUCHUN (DYHKITUU:

a) Yy=—JX+1; 6)y=3&; B) y=+2X—4.

11



1. KBAJAPATHBIE YPABHEHMUSA

KBaaparnoe ypaBHenue. HenoJsinoe KBajpaTHOe ypaBHEHHUE

SBnsiercs M ypaBHEHUE KBAAPATHBIM, €CITH — 114, TO YKAXKHUTE KOIPPUIH-
€HTHl a, b, C:

a) 3x° +2x — 3 =0; r) 7x —2x* + 6 =0;
6)4x+2x2—3:0; z[)x—6x2=0;
B)5—2x* =0; e)2x — x> +x3=0?

VYKakuTe B KBaJpaTHOM YpaBHEHHH €ro KO (OULIUEHTHI:

a)7x2+6x—4=O; r)x2+4x20;

6) 3x —2x> —3=0; n)—x2+3=0;

B) —3x2 = 0; e)3+2x—3x2=0.
CocTaBbTe KBaJpaTHOE ypaBHEHHE BUAa ax’ + bx + ¢ = 0, ecnn:
aya=2,b =1,¢c=-5; r)a=5b=-3,¢c=0;
0)a=-3,b =2,c=6; ma=-5b=-12,c=4;
B)a=1,b=0,c=-4 e)a=7,b=0,c=0.
IIpuBenuTe ypaBHEHHUE K BULY ax? +bx +c=0:
a)(x—1)(x+1)+2x—7=0; r) 12x — (3x + 2)? = 0;
6) (2x+1)>+6x—4=0; 1) 3x% + (2x —3)(2x + 3) + 4x = 0;
B)6—(x+2)(x—2)—3x=0; e)7—(x+3)?=0.
Pemmre ypaBHeHue:

a)12x2+6x20; r)5x2+6x20; >1<)3x2+12x:0;
0) 32— 7x=0; ) —4x? +8x=0:; 3) 0,25x% = 0;
B)x?+2x =0; e)x—4x*=0; u) 144x? = 0.
Pemmre ypaBHeHue:

a) -3x2+12=0: )28 — 7x% = 0:

6) 3x*> —27=0; 1) —2x2—8=0;

B) X2 +25=0; e) 15x — 3x?=0.

Brienute moHbIA KBaIpaT ABYWICHA U PEIIUTE YPaBHEHHE:
a)x?—4x—5=0; Nx’—2x—-3=0;
6)x2+2x—3=0; n)x?—6x—7=0;

B)x*+4x +3=0; e)x>+8x+7=0.

12



HMcnounp3ysi CBOWCTBO KO (UIIMEHTOB KBaApaTHOro ypaBHeHus «Eciu B
C

ypaBHenuu ax’ +bx +c=0a +b+c=0,T0 X, =11 X, = —», pemmure
a

ypaBHEHHE:
a) —5x°+9x—4=0.
Pewenue: a=-5b=9,¢c=-4.T.x.a+b+c=0,1.e. 5+9-4=0,

c 4
Tox1=1ux2=—=—.

a b5

4
Omeem: g; 1.
6)7x2—3x—4=0; e)6x2—7x+1=0;
B)5x2+6x—11:0; >1<)24x2+x—2520;
r)4x2+3x—7=0; 3)15x2—9x—6=0;
1) —2x2 + 6x — 4 =0; u) 10x° + 3x — 13 = 0.
Hcnonb3yst cBOHCTBO KO GUIIMEHTOB KBaJpaTHOrO ypaBHeHus «Eciu B
C

ypaBHenun ax’ +bx+c=0a-b+c=0,To X, =—1u X, = —g», pemmTe
ypaBHCHHE:

a)4x>+6x+2=0.
Pewenue: a=4,b=6,¢c=2.T.x.a—-b+c=0,1.e.4—-6+2=0, 10

1

X, luX 3 >

1
Omeem:. —1; —E.
6)5x2+6x+1:0; e)24x2+27x+3:0;
B)9x2+4x—5:0; >I<)3x2—13x—16=0;
r)12x2+5x—7=0; 3)—x2+3x+4=0;
n) —4x*—9x—5=0; u) 10x2—5x—15=0.

®opmyJibl KOPHEH KBAIPaTHOI0 YPaBHEHHS

Breraucnoure JAUCKPUMHUHAHT KBAaJIPpaTHOTO YPaBHCHUS:

a)5x2+6x—4=0; r)—x2+5x—8=0;
6) 4x* —5x—6=0; n) 4x? +12x + 9 =0;
B) 9x? + 6x + 1 =0; e) 2x*+T7x—4=0.

CKOIbKO KOpHEH NMeeT ypaBHEHUE:
a)x2—3x—4=0; r)2x2—3x+5=0;

13



6)5x2+2x—7=0; 1) 3x?+4x—-5=0;

B) 16x2 — 24x + 9 = 0; e) x>+ 9x+4=0?

Pemnre ypaBHeHue:!

a)x2—5x+6:O; >I<)x2+7x—44:0;

6) —3x*>+5x+2=0; 3)x?2 —10x — 39 =0;

B)—6x2+5x—14:0; n) 3x2+x+11=0:

r)—12x?+7x—1=0; K)2x2—x—3=0;

z[)—2x2+7x—3:0; n)3x2—5x—220;

e)3x2+x—7=O; M)x2—7x+12 =0.

Hcnonb3ys hopMyiibl KOpHEH KBaJIpaTHOTO YPaBHEHUS ISl YETHOTO BTO-
) —k /D,

poro koadp¢urmenta (b = 2k, D, = k* —ac, x,, = ———), pewurhb

' a

ypaBHEHHE:

a)x2—14x+4920; e)16x2—2x—5=0;

6)—x2—2x+24:0; >1<)28x2—36x+1120;

B)5x2—8x—4=0; 3)x2—10x—39=0;

r)4x?+12x -7 =0; u) 3x2 + 14x + 16 = 0.

,u)5x2+4x—1=0;

Pemmte ypaBHeHHE pallMOHaIbHBIM CIIOCOOOM:

a) 2x> — 4x = 0; n) 2x°+3x—2=0;
6) 2x° +3x —5=0; K) —3x2+8x+3=0;
B) x> —5x—1=0; 1) —x?+7x—10=0;
r)5x2—7x+2=0; M) 5x% + 8x + 3 =0;
1) 3x%+ 2x —5=0; H) 9x? —6x+1=0;
e) x> +x—1=0; 0) 7x* — 28 =0;
K)x2—5x—1=0; n)5x2—7x+1=O;
3) 2% —9x +4=0; p)5x*—8x—4=0.

Teopema Buera

Onpenenurte, UMEET JIM KOPHU ypaBHEHHUE, €CIIM UMEET, TO YKaKUTE HUX
CYMMY U IIPOU3BEICHHUE:

a)x>—x+1=0; e) x>+ 4x—-3=0;
6) x> +3x—2=0; K) x> +6x—7=0;
B)x2—3x+2=0; 3)x2+5x—8=0;
r) x> —5x + 50 =0; n) x> —11x—10=0;
n)x2—7x—9=0; K)x2—16x+70=0.
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[Tpumenss oOpatHyro TeopeMy Buera, Haiinnte nogéopoM KOpHU ypaBHE-

HUA:
a)x2+7x+1020;
6)x2—x—2020;

B) x? + 11x + 24 = 0;
r)x2+17x+7O:0;
n)x2+x—12=0;

e) x>+ 11x + 28=0;
K) x° —4x —21=0;

n) x> —9x + 14 =0;
K)x2+13x+4220;
mx2—x—12=0;
M)x2+12x+35:0;
H) x? —10x + 21 =0;
o)xz—x—30:0;
m) x*> — 9x + 20 = 0;

3)x?+Tx—18=0; p) x> —2x—48=0.

CocraBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHHUE, KOPHSIMH KOTOPOTO SIBJISIFOTCS YUCIIA:

a)—1us§; ,Z[)%I/Iz;

0) —5 u —6; e) 3 ul;
B) 2 u4; xK) =3 u-2,
r) 0,2 u 0,6; 3)4wu %

OnuH U3 KOpHel ypaBHeHus x> + 2x + ¢ = 0 pasen 2. Haiiqute apyroii
KOpEHb ¥ KO HUIMEHT c.

OnuH U3 KopHe# ypaBHeHus x> — 3x + ¢ = 0 pasen —3. Haifaure apyroit
KOpEHb ¥ KO HUIHMEHT c.

OnuH U3 KOpHel ypaBHenus x> + bx + 4 = 0 pasen 1. Haiigure mpyroit
KOpeHb U KodpduiueHt b.

OmuH U3 KopHe# ypaBHenus x> + bx — 12 = 0 pasen 3. Haiinure npyroii
KOpEeHb U KodpduueHt b.

OnuH u3 KopHel ypaBHeHus x> + bx + ¢ = 0 paBen 7. Haiigute mpyroit
KOpeHb ¥ KO HHUIHMEHT c.

OuH U3 KopHe# ypaBHenus x° — bx — 6 = 0 paen —2. Haiiaurte npyroit
KOpeHb U KodpduiueHt b.
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10.

Paszno:kenue KBaJIPAaTHOI'O TPEXWICHA HA MHOKUTEJIN

Haiigure kopHM KBaJpaTHOTO TPEXUIeHa:

a)x2+4x+3; r) 3x? —4x — 4; >1<)x2+12x—28;
6)x2+10x+9; n)x2—9x+14; 3)x2+4x—45;
B) x> — Bx + 4; e) x? — 16x + 39; n) 3x* + x — 4.
Paznoxxure TpexwieH Ha MHOKHTEIIH:
a) x2— 5x — 6; r) —6x% — x + 5; K) —x2 + 9x — §;
6) x> — 5x + 6; 1) 6x% + 5x — 4; 3)—x%+4x —3;
B) —2x% +5x — 3; e) 3x>—2x — 8; ) x> + 3x — 28.
CoxpatuTte 1po0b:
x> +4x-3. x> +6x—7 . 2X +4
a) - - B) N Pl o -
x-1 X+7 X“+5Xx+6
2 2
6)X 4x5; r)x XG; 0 2x5 .
X+1 X—3 x°—=3x-10

Pemenne TekCcTOBBIX 32124 € MCIOJIb30BAHHEM
KBaJPaTHBIX YPABHEHHIA

[IpousBenenue ABYX HATypaJbHBIX YHCEN, W3 KOTOPHIX OAHO Ha 14
OoJbIe Apyroro, paBHo 72. Haiiaute 5T uncna.

[IpousBeneHue NByX HaTypalbHBIX uncen paBHo 192. Haiiaure 51Tu uncna,
€CJIN OJTHO Ha 4 MEHBIIE IPYTOro.

OnHo W3 IBYX HaTypalbHBIX unces Oosblne Apyroro Ha 5. Haiigure stn
YHCIIa, €CIU UX MPOU3BEICHUE PaBHO 24.

OnHO U3 ABYX HAaTypaJbHBIX YHCENl MEHbIIE Apyroro Ha 6. Halinure 3tu
YHCIIa, €CIU UX MPOU3BEIeHNE paBHO 27.

OpuH KaTeT NPSAMOYroJbHOTO TPEYroJibHUKa Ha 2 ¢cM OoJiblIe APYroro,
a TIoIIAIb TPEyronbHuKa paBHa 112 cm?. HaiiuTe KaTeThl HPAMOYTOIb-
HOT'O TPEYrOJbHUKA.

OauH M3 KareToB MNPSAMOYIOJBHOIO TPEYroJbHUKA MEHBIIE APYroro
Ha 7 cM, a ero romasp paBHa 30 cm?. Haifanute cymMMy KaTeToB.

Haitagure nuaronans npsMoyrojibHUKa, €CIIM OJHA U3 €r0 CTOPOH Ha 5 ¢M
GOIBIIE PYTOii, a TUIOMAIh IPIMOYTObHIKA paBHa 300 cM?.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Inomaas mpsMOyrobHUKA paBHa 340 cM2, a 0J1HA U3 Er0 CTOPOH Ha 3 cM
Oonpiie apyroi. Haliqure nepumerp mpsMoyroyibHUKA.

I[lepuMeTp NpSAMOYTrONBHUKA paBeH 22 CM, a ero IIomans paBHa 30 cm?,
Haitaute cTopoHbl NIPAMOYTOJIbHUKA.

[Inomanp npsaMOyronbHUKa paBHa 20 cM2, a ero mepuMeTp paseH 18 cm.
Haitaute cTopoHbl NPAMOYTOJIbHUKA.

B neknmoHHOM 3alie KOJTMYeCTBO MECT B OJTHOM psiAy Ha 18 Oouibie yncia
psanoB, a Bcero Mect 360. HaliguTe KONMMYECTBO PSIOB B JIGKITMOHHOM
3aje.

B nerckom kuHoTeatpe Bcero 480 mecT, mpuyeM KOJIMYECTBO MECT B OJI-
HOM psiy Ha 4 Oouibiiie, 4eM Bcero psaoB. CKOJIBKO MECT B OJIHOM Psiay?

BricoTa noarema TCIa, HOI[6pOI_HeHHOFO BCPTHUKAJIbHO BBCPX, MCHACTCA
2

t
mo 3akony h(t)=v,t —97 , rie h — BeicoTa B MeTpax, t — Bpems B CEKyH-

Jax, MpolIealee ¢ MOMeHTa Opocka. Yepe3 CKOIbKO CEKYH]I TeJIO OKa-
*eTcsi Ha BbicoTe 80 M, ecnu Tejno OpOLIEHO ¢ HAaYaIbHOM CKOPOCTHIO

V, =50 m/c? (g = 10 m/c?)

BricoTa mogbema Tena, mogOpPOIIEHHOTO BEPTHUKAIBLHO BBEPX, MEHSIETCS

gt*

1o 3aKoHy h (t) =Vt -5 rae h — Beicota B MeTpax, t — Bpemsi B CeKyH-

Jax, MpoIle/Iee ¢ MOMEHTa Opocka. Uepe3 CKOJBKO CEKYHII TENO OKa-
KETCs Ha BbICOTE 125 M, eciu Tejno OpOIIeHO ¢ HAa4adbHOH CKOPOCTBIO

V, =50 m/c? (g = 10 m/c?)

[IpousBeneHue IBYyX IMOCIENOBATEIIBHBIX HATypajdbHBIX YETHBIX YHUCEI
paBHO 624. HaitTu 5T1 4ncna.

[IpousBeneHne AByX MOCIEI0BATEIbHBIX HATYPATbHBIX HEUETHBIX YHUCEI
paBHO 575. HaliTu 3TH uncia.

ABTOMOOUIIb, JBWKYIIUICS B HadalbHbII MOMEHT BPEMEHH CO CKOPO-
cteio V, = 17 wm/c, Hayam TOPMOXKEHUE C TOCTOSHHBIM YCKOPEHHEM
a = 2 M/c®>. 3a t ¢ mocne Hayaga TOPMOXKEHHS OH MpPOIIET IYTh
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11.

12.

t2
S(t)=vt— a? (m). OnpezienuTe BpeMsl, IpoIIEIIee OT Hauana TOPMO-

KEHH:, €CIIU U3BCCTHO, YTO 3a 3TO BpEM aBTOMOOUJIb mpomeia 60 MCTPOB.

YPaBHe}II/Iﬂ, NMPpUBOAMMBbIC K KBAAPATHBIM

Pemmte ypaBHeHue:

a)x3—25x20; r) x*—25x% = 0; x) X+ 12x° - 28x=0:
0) 2x3—8x=0: 1) 2x* —18x2 = 0: 3) ¥ +8x2—9x=0:;
B) 5x° — 20x = 0; e) 3x* — 12x? = 0; ) x>+ 10x% + 9x = 0.

Pemmire OukBagpaTHOE ypaBHEHUE:

a)x4+5x2—36:0; r)4x4+15x2—420; >1<)x4—17x2+16:0;
6)x4+8x2—920; I[)9x4+8x2—1=0; 3)2x4+7x2—4=O;
B)x*+5x2—36=0; e)x*—26x>+25=0; m) x*—x2—12=0.

Pemute YpaBHEHUE, UCIIOJIb3YA METOA BBCICHUA HOBOM HCpCMCHHOﬁZ

a)(x—1)2—4(x—1)+3=0; x) (3x—7)>—11(3x—7) + 30 =0;
6) (2x +3)2—5(2x +3) +4=0; 3) (6x — 1)% + 2(6x — 1) — 24 = 0;
B) (x +2)2—2(x+2)—3=0; n) (x> + 42+ (x> +4)-30=0;
r)(Bx+1)2-2(3x+1)-8=0; K) (22— 172 -2(2-1)-3=0;

n) (2x +1)2 —6(2x + 1) + 10 = 0; 1) (x> —3)2+6(x*>—3)+8=0;
e)(x 22— 7(x—2)+12=0; M) (2 + 22— 4(2+2)— 12=0.

Henabie u ApoOHO-paALMOHAILHBIE YPABHEHHSA

Haiinure KopHU ypaBHEHUS:

2_ _ 2_ _
) X=X=6_,, p X ==L
X+2 5x+1
2_ 2 _
6)X 5X+6:O; H)3x-+2x 1=0
X—2 X+1
2_ 2_ _
p) X X*6 g X ZOX=4
Xx-1 2x+1
PCI_HI/ITG ypaBHeHHe:
-6 X X*+6  5x
a) =—, r) =—),
Xx—3 x-3 X+3 X+3

18



13.

xX*+2x 8 | X*+8  6X

§) = , -

) X+2 X+2 2 Xx—4 x-4
X-x 4 x>-2x 15

B) = ; e) = .
X+1 X+1 X-5 X—5

Haiinure 3HaueHre IEPEeMEHHO# X, TP KOTOPBIX 3HAYCHUSI TAaHHBIX JPO-
Oeii paBHBI:

x% + 3x X—5 2x* — 5x 3

a) ; r) u ;
x—1 1-x x-1 1-x
5x> —4x  2-3x x—4  2x+10

0) 7 ; ) u ;
5x-2 2—5x X X+4
x? — 8x 12 X+3 2x+10

B) " ; e) —u .
X—2 2—X X X—3

Pemure ypaBHeHHe:

a) X =i; e)3+£=x,
Xx+10 x-8

6) 4x+1:3x—1; >1<)§+i:5;
3 X X X+1

gy X 1. pii 2 g
2X+3 X X X+2

by X _L. w5 4 g
20—-x X X+3 Xx-3

) 4+§=X; K) §+i=4_

X X X+2

Pemenue TeKCTOBBIX 32124 € MOMOIIBIO IPOOHO-PANMOHAIBHBIX
YPaBHeHUil

JIBa memexoza BBIIIIM OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY U3 ABYX I10-
CEJIKOB M BCTPETWIIUCH yepes3 2 4. PaccTosiHue Mexy mocenkaMu 18 k.
Haiigure ckopocTh KaKIOro TENIexoia, eCiau y OJHOTO OHa Ha 1 Km/d4
MEHBIIE, YEM Y IPYTOro.

JIBa BesocuneaucTa OTIPaBUIACh OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY
U3 JIBYyX ITyHKTOB, PACCTOSIHUE MEXTY KOTOPHIMU 60 KM, U BCTPETHIINCH
yepes 2 4. Onpenenure CKopocTb KakJI0r0 BEIOCUIIEANCTA, €CIIH Yy OAHOTO
OHa Ha 2 KM/4 OoJIbIlle, YeM y JPYTroro.
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10.

Uucnurenb Apodu Ha 2 MeHbIIe 3HaMeHaress. Ecii 3Ty Ipo0b CIIOKHUTS C

- 130 N
o0OpaTHO¥ el TPOOBI0, TO OTYUUTCS I Haiigure ncxoaayro 1poos.

3HamMeHaTeIb OOBIKHOBEHHOM IpoOu Oosbiie ee yuciutens Ha 7. Ecnm
. . 19
3TONW Jpobu mpubaBUTH OOpaTHYIO €l ApoOb, TO MOTYyYUTCS 3% .

Haiinure ncxomuyro apoos.

3HaMeHarenh OOBIKHOBEHHOW JpoOu Ha 1 Oosbmie ee yuciurens. Ecmu
Y K YUCIIUTEIIO M K 3HAMEHATENIO IPOOH MPUOaBUTh 4, TO JaHHAsK IpOOb

4 .
YBEJIMYUTCS HA o1 Haiigute nannyio apoosb.

Yucnurenb 0OBIKHOBEHHOW MpoOu Ha 2 MeHbIe ee 3HameHarens. Eciu
YHUCIUTENb YBEIUYHUTD Ha |, a 3HAMEHaTe b YBEIMYUTb Ha 3, TO OJTYUYUTCS
npoOb, paBHas gaHHOW. Halinure nanuyro apoos.

Karep mpomen 80 kM 1o TeUeHUIO peKH U BepHYJICs 00paTHO, 3aTPAaTUB HA
Bech MmyTh 9 uvacoB. Halimute cCOOCTBEHHYIO CKOPOCThH Karepa, €ClIh CKO-
POCTh T€UECHHUS PEKHU 2 KM/U.

Mortopsas nojka npouuia 10 kKM 1o Te4eHHIo peku U 12 KM MpoTUB Teue-
HUS, 3aTPAaTUB Ha BeCh MyTh 2 4. CKOPOCTh TEUEHUS PEKU paBHA 2 KM/4.
Haiinure coOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOJIKH.

JIBoe pabouunx BHIMOIHIIN paboTy 3a 6 THEl. 3a CKOJIBKO JHEH BBITOJIHUT
BCIO pa0OTy KaxIbld pabouuii, €cii OJHOMY U3 HHMX MOHAIOOUTCS Ha
5 mHEl MeHbllle, 4eM Apyromy?

JIBa moIbeMHBIX KpaHa, paboTas BMeCTe, pa3rpy3win 0apky 3a 12 gacos.

3a Kakoe BpeMsi MOKET pa3rpy3uTh OapKy Kaxablil MOJBEMHBIM KpaH,
€CJIM OJIMH U3 HUX MOXET ee pa3rpy3uTh Ha 10 yacoB ObicTpee Apyroro?
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111, KBAAPATUYHASA ®YHKIUA

. Onpenenenne KBaapaTudHoi gynkuun. @ynkuus y = ax> + N u ee
rpagux

Onpenenure siBasieTcs T QyHKIUSA KBaPaTUIHOM:

a)y =5x>+2; r)y=5x—2x*+8;
6)y=4x—8; 1) 25x% + 36y? = 81;
B) X =4y —12x + 4; e) X =2y% + 1.
[Toctpoiite rpadux GyHKIHH:
a)y=x>+2; r)y=-3x2+6;
6)y = 2x% n)y=2-0,5x
B)y=-X*—3; e)y=1x2.

4
[punanexut nmu rpaduky GpyHknun y = —5x% + § Touka:
a) A(-1; =3); r) E(0; -8);
6) B(2; —12); m) F(0,2; =7,8);
B) C(-1; 3); e) L(1,4; -1,8)?
[Tpoxoaut siu uepes Touky A(—2; 4) rpaduk QyHKIHH:
a)y=x2+2; )y = 4%% + 20;
6)y=8-x% my=2+0,5x
B)y=—2x2—4; e) y:5,5—%x2?
Onpenenure KOOPAMHATHI BEPUIMHBI TapaboIIbl U HAalIpaBJICHHUE €€ BETBEH:
a)y =5x*>—4; r)y=0,1x% + 10;
6)y=8—2x% m)y=-0,2+5x%%
B)y=Xx2-5; e)y=4—x

3anummTe ypaBHEHUE MapadoJIbl, MOTYYEHHON IPH CIBUTE TTapaboIIbI:
a)y= 3x? Ha JIB€ eMHUIIBI BHU3 TI0 OCH Oy;

6) Y = —2x? Ha IATh equHUI BBEpX 110 ocu OY;

B) Y = 0,4x? Ha NATh €MHUI] BHU3 IO OCH OPJIMHAT;

r) Y = —7x? Ha IATh C TIONOBHHOH €IMHMUI] BBEPX 1O OCH OPIHHAT.

Omnpenenure, ASKUT 11 rpaduk GyHKIUHU BbIe (HIKe) ocu Ox WM T1e-
pecekaer ee:
a)y=2x>+1; ry=-3x2+8§;
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6)y=5—4x% n)y=05x*+0,1;
B)Y =X+ 1; e)y=—x*—5.

8. Tloctpoiite rpaduku GyHKIUH U 3aMIOTHUTE TAOIHILY:
y=2x2-2 y=3x*+1 y=%x2—4 y=—x-5

OO6uracthb ompe-
JCJICHUS
MHoOXkeCTBO 3Ha-
YEHUU
[IpomexxyTok
yOBIBaHUS
IIpomexyTox
BO3pacTaHus

9. 3amonHUTE TAOJIUITY:

y=5¢+1 |y=—xX*+12|y=12x*+1ly=-0,5-0,3% y=%x2

3HaueHue
apryMeHra

3HaueHue
GyHKIIH

10. 3apnaiite dpopmynoil kBagpaTHuHyr0 (QYHKIHIO, TpapUK KOTOPOH H300pa-
KEH Ha pucyHKe 1:

o[ 11T, o[ T
y | NN
51T 1] 7,
311 AEAN
Y y EN N
EALD X | “ \\
e e

Pucynox 1

11. B taGnuiie naHpl 3HaYEHUS KBAAPATUIHOW (PYHKITUU TP Pa3IMYHBIX 3HA-
YEHUSAX apryMeHTa. 3anumuTe GopMyiny 3Toi (YHKIUU U MOCTPOWTE ee
rpaduk:

X —4 -3 —2 -1 0 1 2 3

y 41,4 4,6 2,6 5,4 3 54 12,6 | 24,6
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15.

®ynkuus Y = a(X — m)? u ee rpadpuk

Ha oxHOM KOOpAMHATHOMN MJIOCKOCTH MOCTPOMTE rpaduKu ) yHKIIAMN:
a)y=x4,y=(x-17uy=(x+2)
6)y=2x2,y=2(x—3)2ny=2(x+4)?

B)Y=0,3x%y=0,3(x +4)?uy=0,5x— 1)

r)y =-0,5x%,y=—0,5(x + 2)> u y = —0,5(x — 4).

3anumuTe ypaBHeHHE Mapadoibl, MOJYICHHOHN MPHU CABUTe apadoIb:
a) y = 8x? Ha TPH SAMHMIIBI BIEBO 10 ocH OX;

6) Y = —X% Ha IATh €AMHUI] BIIPaBo 1o ocu OX;

B)Yy = 12,42 Ha nBeHaAUATD €IHHHUII BIIPABO IO OCH a0CITUCC;

r) Yy = —7x? Ha [eBATH C MOJOBMHOM €IMHHII BJIEBO MO OCH abCIIHCe.

[punagnexur mu rpaduky Gyakmun y = 2(X + 8)% Touxa:

a) A(-1; 98); r) M(0; 128);
6) B(-6; 4); ) N(0,5; 32);
B) C(5; 169); e) K(1,5; 180,5)?
[Tpoxoaut nu yepe3 Touky A(—5; 36) rpaduk byHKIMH:
a)y=2(x—2)% )y =9(7 — x)%

2
6)y =4(x + 2)% 1) y=Z(X_7) :
B) Y = —9(x + 1)?; e) y=0,5(x+6\/§+5)2?
IIpuBeMTe ypaBHEHHE KBAAPATHUHOM GYHKIMM K BHAY Y = a(X — m)?:
a)y = x% + 10x + 25; )y — 4x% + 8x = 4;
6)y = —4(2 — X)%; n) X2 — 0,25y = —12(x + 3);
B)Y = (3X + 6)% e)y=x>+2y+65=45 .

3anumuTe KOOPAUHATHI BEPIIMHBI 1Mapaboiibl U ypaBHEHUE €€ OCH CHM-
METpUHU:

a)y =5(x — 12)% r)y =2(10 - )
6)y =30+ 1)’ D y=2(x-3)"
B)y:_(8+X)2; e) y:O,5(X+4\/§_3)2.

OnpenenuTe, Kak HY)KHO CIBUHYTH 'paduk GyHKIMH Y = 6X%, 9TOOKI 110-
JY4UTh Mapadoy:
a)y = 6(x — 1) r)y =6(4 —x)%
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2
6)y =6(x +3)% n) y=(6x—5v6) ;
B) Y = 6(2 + X)?; e) y=6(x+ 7—1)2.
8. Tloctpoiite rpaduku GyHKIUI U 3aMIOJTHUTE TAOIHILY:

y=2(x+3)? | y=—(x—5)? y=%(x—12)2 y =—5(8 — x)?

Ob6nacth
OTpeICICHUS
MHoxecTBO
3HAUYECHHI
[IpomexyTok
yObIBaHHMS
IIpomexyTok
BO3pacTaHus

9. 3amonHUTE TAOJIUITY:

y=8(x+1)?2 | y=-2(x-30 | y=>(x-7)" | y=2,5(16—x)?

3HaueHue
aprymMeHTa
3HaueHNe
GbyHKIIH

5 4

—288 160

10. 3apnaiite dpopmynoil kBagpaTHUHyIO (QYHKIHIO, TpapuK KOTOPOH H300pa-
JKeH Ha PUCYHKE 2:

a) 6) y‘ | |

/
(3= | N[ ob
—
<
11
[ o,

N7 EENE \
=5 3 D10 [ |

Pucynox 2
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11.

B Tabnuue nanpl 3HaU€HUS KBaAPAaTUYHON (DYHKIIUU MPU PA3TUYHBIX 3HA-
YeHUSIX apryMeHTa. 3anuiuTe GopmMyiay 3TOH (YHKIMH U IOCTPOiiTe ee

rpaduk:
X -5 —4 -3 —2 -1 0 1 2
y —-18 -8 —2 0 —2 -8 —18 —32

16.

®ynkuus Yy = a(X — M)+ N u ee rpaguk

Ha ofHO# KOOpIMHATHON TUIOCKOCTH MOCTPOITE rpaduKu yHKITHIA:
a)y=—xny=—(x—1)>+2;

6)y=2x>uy=2(x—4)*+3;

B)Y=25xny=25(x+2)?—1;

r)y=-05x>uy=-05(x +4)*-3.

3anuiuTe ypaBHEHHUE MapaloJibl, MOJIYYSHHOM MPHU CABUIe NapadoIbl:

a) y = 5x% Ha 2 exuHUIB BIeBo o ocu OX 1 Ha 7 euHuIl BBepX 1o ocu OY;
o)y = —12x% Ha 4 eqUHMIBI BIpaBo 1o ocu OX u Ha 10 exuHMI] BHU3 11O
ocu Oy;

B)Y = —0,25x% Ha 0,3 eauHAIEI BIIPaBO MO OCH abcuuce U Ha 2,6 eTUHUIL
BBEpX 10 OCH OPJIMHAT;

r) y = —104x? na 28 euHUII BIEBO MO ocu abeimce 1 Ha 205 eIHHUI] BHE3
10 OCH Op/IMHAT.

Hpunagnexut mu rpaduky Gpyakmun y = 3(X — 11)2 + 17 Touxa:

a) A(-5; 1553); r) D(15; 65);

6) B(12; 26); n) E(2; 260);

B) C(5; 35); e) F(11,5; 19,25)?

[Ipoxonut nu yepe3 Touky A(3; 13) rpadux GpyHkimm:
a)y=—-2(x—2)>-11; r)y =9(7 — X)? — 24;

6)y = 8(x — 6)> — 69; 1) y:%(x—9)2+5,8;

B)y = 3(x + 1)2 — 35: e) y=01(x+6v2) ~19?
TIpuBenuTe ypaBHEHHE KBAAPATUYHOH QYHKIHHI K BHAY Y = a(X — m)? + n:
a)y = x? + 16X + 65; r) 2y — 16x% + 32X = 16;

6)y = (2x — 5)% 052 +10-y +1=0;

B) Y +5=—(6x + 24)%; €) x2—y—2\/§x=—5(1+\/§) .
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6. 3anmumuTe KOOPIUHATHI BEPIIMHBI MAapalOJbl U yPaBHEHUE €€ OCH CHM-

METPUU:

a)y=(x—2)"+3; r)y=2(5-x)?-10;
6)y=4(x—12)>-8; 1) y:—é(x+18)2+3;
B)Y=5—(7+Xx) e)y=4+0,1(x + V3)2

7. Ompenenure, Kak HY)KHO CABUHYTb Ipaduk GyHKIUH Y = 4X%, 9T0OBI HO-
JTY4UTH apadoiry:

a)y=4(x—1)*+3; )y = 4(4 — x)? — 150;
6)y =8 + 4(x — 6)?; my=5+(2x—-12)%
B) Y = 4(2 +x)* - 0,85; e)y=6—-4(x—1)>%

8. Iloctpoiite rpaduxu GyHKIMI U 3aM0MHUTE TAOTHUILY:

y=(Xx+5)2-4ly=4-(8—x)? y:%(x+7)z+3 y =—3(5 — x)%+1

Ob6nactp
OTIpENICJICHHS
MHoOXkeCTBO
3HA4YCHHUU
[IpomexxyTox
yOBIBaHUS
ITpomexyTok
BO3pacTaHus
Hynu
GbyHKIIIH

9. 3anmonnuTe TAbMUILY:

3HaueHue aprymeHra 3HaueHune GpyHKINU
y=4(x+3)*—8 3
y=-2(x+9)*+17 -321
5 2
y=;(x—12) +34 5
y=15(24-x)>+2 296

10. 3apaiite dpopmynoil kBagpaTHUHyIO (QYHKIHIO, TpapuK KOTOPOH n300pa-
JKEH Ha PUCYHKE 3.
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11. B tabnuie gaHbl 3HAYCHUS KBAAPATHYHON (YHKIIUH MTPH PA3IMIHbIX 3HA-
YEHUAX apryMeHTa. 3anuiuure GopMyay 3Toi (yHKIUM U IOCTPOKTE ee
rpaduk:

X -5 —4 -3 -2 -1 0 1 2
y 2 -4 -6 -4 2 12 26 42

17. ®ynkuus y = ax? + bx + c u ee rpadux

1. Tlpu xaxom 3HaueHuu K rpaduk ¢pyukmnuu y = f(X) mpoxomut uepes Touky
A(X; y), ecom:

a)y = 2x2 + kx + 15, 4(3; 11);
6)y = X% + 5x — k, A(-2; 10);
B) Y = kx? + 7x + 12, A(5; 0);
r)y = kx? + kx + k, 4(8; —73)?

2. HaiinmuTe KOOpAMHATHI BEPIIHHBI Tapa0oJIbL:
a)y=x>+6x+9; r)y = 2x%—12x + 23;

6)y =x?—8x + 16; n)y = X%+ 14x + 30;
B) Y = X% + 5X; e)y = 0,5x* + 8x + 81.

3. TlpuBenuTe ypaBHeHMe KBaApaTHIHOH QyHKINH K BHIY Y = a(X — m)? + n:
a)y=x2+12x — 1; )y = 4x% — 96X + 580;

6)y = x?—10x — 25; n)y = 4x%—12x;
B) Y =5x2+5x—1; e)y =0,1x% + 3x.
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[Moctpoiite rpaduk GpyHKINU:
a)y=x%+8x+3;

6)y =Xx2—6x +5;

B) Y = —2x% + 16X — 26;

r)y = 3x%+ 6X — 1;
n)y =0,5x%+3x—0,5;
e) 2x> —y =8x — 1.

5. Ipunagnexur mu rpaduky Gpyakmun y = 3x? + 6X — 15 Touka:
a) A(0; 15); r) D(2; 3);
0) B(10; 345); 1) E(-12; 345);
B) C(-5; 90); e) F(-1; —12)?

[Mpoxoaut yn uepe3 Touky A(5; 28) rpaduk GpyHKIHHM:
a)y =3x>—12x + 11; r)y =813 — 238x + 17x%;

6)y = 8x* — 96 + 308; 1) y=%(x—14)2+7,75;
B)y = 3x2 + 6X — 87; e) y=01(\2x+6v2) +3,87

Haiigure HauOoJIbIIIee WM HAaUMEHBIIEE 3HAYEHUE (I)YHKLII/II/IZ

a)y = 5x? — 4x;

6) y = —3x2 + 42x;

B) Yy = —5x2 + 70x — 242;

r)y =38 —48x + 12x?,
1) y=%x—0,125x2 +7,5;

e)y = 4x + 0,25x% + 16.

8. Tloctpoiite rpaduku GyHKIUH U 3aM10JTHUTE TAOIHILY:

Oo6uacth
orpeee-
HUS

MHoxe-
CTBO 3Ha-
YeHUI

[Ipomexy-
TOK yOBIBa-
HUSI

IIpomexy-
TOK BO3-
pactaHus

Hynu
(hyHKIUH

y = 2x° + 16X + 14

y =—Xx*—14x — 50

yzéx2 +3x-2,5°

y =—1,5%x>-12x — 21

9.

3anumuTe GopMyITy KBaApPaTHUHOH (GyHKIMM BHAa Y = ax? + bx + ¢, ecim
U3BECTHO, UTO:

a) KoopauHathl BepiuHbl napadonsl A(3; —11) U oHa MPOXOTUT uepes
touky B(3; —11);

0) HynsIMU (QYHKIIMU SBISIOTCS YKcia —3 U 1, a KOOpIWHATHI BEPIITHHBI
napabossl (—1; —13).
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10. 3apmaiite dhopMynoil kBaapaTHUHYIO QYHKIHIO, TpaduK KOTOPOi n300pa-

18.

JKEH Ha pUCYHKeE 4.

a) [ ] Ay - 6)
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Pucynox 4

Pemenne TekCTOBBIX 32124 € MCII0JIb30BAHNEM CBOICTB KBaJpaTH4-
HOHM (pyHKIMH

[IpencraBpre yncio 28 B BUJE CyMMbI IBYX YHCEJ, IPOU3BEIECHUE KOTO-
PBIX HauboJIbLIeE.

Haiinure uncna, oqHO0 U3 KOTOPBIX HA 20 OOJIBIIIE IPYTOTO, a UX MPOU3BE-
JICHUE IPUHUMAET HAUMEHbIIIEE 3HAUYCHUE.

Kycok npoBosnoku miuHo#i 48 M crubaroT Tak, 4To0bl 0Opa3oBacs mps-
MoyroyibHUK. Kakyto JUIMHY AOJDKHBI UMETh CTOPOHBI MPSMOYTOJIbHUKA,
yTOOBI €0 IUIOMAAL OblIa HANOOJIbIIIEH?

Msu OpoleH BepTHKaIbHO BBEpPX C HayallbHOW ckopocThio 30 wm/c.

HaiiTe, Ha KaKylo HaHOOJBIIYIO BHICOTY B3IeTHT Msd. (§ = 10 m/c?,
2

h(t):vot—% M).
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V. 3SJIEMEHTBI CTATUCTUKH

19. Tabauupbl, NOJUTOHBI U THCTOTPAMMBI YaCTOT

1. IlpencraBbTe NaHHBIE B BUJE BapHAIlMOHHOTO psaa (pacloyioKUTh B IIO-
PANKEe BO3pACTaHUs WM yOBIBaHHUSA) U ONPEAEIMTE €r0 MOAY, MEIUAHY
u cpenHee apudmerndeckoe: 84, 91, 86, 86, 85, 80, 90, 86, 84, 94, 86, 87,
83, 84.

2. 3arnoJHUTE WHTEPBATLHYIO TA0JIMIlY YacTOT, HCIIOJIb3Ys JaHHBIC O KOJIH-
YECTBE MPOYUTAHHBIX CTPAHMI] KHUI YUEHUKaMHU 7 KJjlacca Ha JIETHUX Ka-
Hukynax: 708, 406, 427, 323, 380, 274, 476, 229, 444, 693, 307, 358, 204,
400, 513, 288, 658, 125, 381, 360.

Kos-so 101-200 | 201-300 | 301-400 | 401-500 | 501-600 | 601700 | 701-800

CTpaHUI]

Koi-Bo

YYEHHUKOB

3. CocraBbTe HHTEPBAIBHYIO TAOIHILY YaCTOT C UHTEPBAJIOM B 5 CM, UCTIONb-
3ysl JaHHBIE O POCTE YYEHUKOB 8 Kilacca B caHTUMeTpax: 143, 158, 168,
142,154, 157, 171, 140, 174, 146, 165, 149, 145, 150, 153, 153, 158, 145,
152,152, 143, 143, 175, 164, 161, 163.

Poct

Yacrtora

Haxkomen-
Has 4acToTa

4. Tlo naHHBIM HHTEPBAIBLHOM TAOIUIBI YACTOT MOCTPOMTE MOJUTOH U THCTO-
rpaMMy 4acToT.

1-3 4-6 7-9 10-12 13-15 16-18

15 7 10 4 8 12

5. B pamkax HamucaHHs Hay4YHOTO TMPOCKTA, YICHUK MPOBET OMPOC O Bpe-
MEHH, ITPOBOJAMMOM €T0 OJJHOKITACCHUKAMH B COITMANILHBIX CETAX B JICHbD.
Ha ocHOBe moydeHHBIX JaHHBIX ObLJIa COCTABJIEHA TUCTOIPAMMa YacTOT
(pucynok 5). CocTtaBbTe MHTEPBAIbHYIO TAaOIUIly YaCTOT U MPOAHATU3U-
pyHTe MOJy4YeHHBIC TaHHBIC (CKOJIBKO YYEHUKOB Y4acTBOBAJIO B ONPOCE,
KaKoi TPOIEHT CBOOOAHOTO BPEMEHU YYCHHKHU MPOBOJST B COII. CETAX
U T. 1.).
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6. VYdeHuk u3 npenslayiel 3a1a4n pa3padoTal crenuaabHOe IPUI0KEHUE,
KOTOpOE CUUTAET BPEMs, IPOBEIEHHOE B COLMAIIBHBIX CETAX. Y CTAHOBUB
ero Ha Tene(oHbl OJHOKIACCHUKOB, OH MOJYYHJI HOBBIA HAOOp JaHHBIX,
10 KOTOPBIM IOCTPOMJI MOJIUTOH 4acToT (pUCYHOK 6). CocTaBbTe MHTEP-
BaJIbHYIO TaOJHIy U MOCTPOHUTE TMCTOTPAMMY YacCTOT CaMOCTOSTEIBHO.
[Ipoananusupyiite nosnydeHHsle JaHHble. OTIMYAIOTCS JM OHU OT JaH-
HBIX, [TOJIy4eHHBIX IIpH orpoce? Ecnu na, To kak cunpHO? Kakum crioco-
O0M MO>XHO CPaBHMTb 3TH JAaHHbIE?

10 O
Q | Q /\ |
o %- by —— ST T 17T NT T T 11771
o] - X | | L
g ] nE 3
g g
O S 4_
e @
~EE 1
| 2
2 i I I \‘\,
T NN
L - 0[ 13060190 120150180 [ X
O 130160190/120150180 | K S O ‘
I [ 1] . 8pEMS 8| MUH. \
epems 8 MUH ‘ : w
Pucynox 5 Pucynox 6

20. JIlucmepcusi M CTAHJAAPTHOE OTKJIOHEHH e
1. Yrto MOXHO OTpeAeTuTh, MpUMEHss HOpMyIy:

2.(%=%) B)Y:&;

a) o2 == "/,

0) o=

2. HaiiguTe 3HaUYeHNEe CTAHIAPTHOTO OTKIIOHCHHUSI, €CJIA JUCTICPCHUS PaBHA:
a) 16; B) 4,84;
0) 2; r) 5,76.

31



3. Bo3spacT yueHuKOB, MOCEMAIONINX KPY)KOK MATEMATHKHU B IIKOJIE, TAKOB:
16,15,12,17,11,13, 15,12, 14, 13, 16, 17, 15. [IpeacraBbTe 3TH TaHHBIE
B BHJIC BApUALIMOHHOIO psifla U HaAlAUTe CpeaAHUN BO3PACT YUYECHUKOB.

4. Tlo npuBeneHHBIM B TabJsMIle TaHHBIM 00 U3MEHEHUH Cpe/lHel TeMIiepa-
TYpBHI 3a TIEPBYIO HEJIEIIO STHBAPS BBIUUCIUTE JIUCIIEPCUIO U CTaHJIAPTHOE
OTKJIOHEHHE C TOYHOCTHIO JI0 €TMHUII.

1 suBapst |2 auBapsi |3 ssuBapsi |4 aHBaps |5 ssHBapsi |6 s;tHBapsA |7 siHBaps

-13°C |-15°C |-14°C |-16°C |-3°C -7 °C —6 °C

5. Haiigute cpeanee apupMETHIECKOE M CTAHAAPTHOE OTKIIOHCHHE JIJIS YKC-
nosoro psga: 1,2, 3,4,5,6,7,8,9.

6. DTaXHOCTb 3[aHUMN, PACIIOIOKEHHBIX HAa OJIHOM YJIHIIE, 3alHCAHbI CIIEAy-
IOIUM YHCIIOBBIM psiioM: 5, 9, 12,10, 8,9,9, 9,6, 9,15, 8,5, 9, 9, 12, 8§,
5, 5. TlpencraBbTe €ro B BUC BapUAIIMOHHOTO PsiJia U BBIYUCIUTE €rO:
a) pazmax; 0) Moay; B) MEIHaHy; T') cpeaHee apupMETHIESCKOE; /1) CTaH-
JapTHOE OTKJIOHEHHE.
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21.

3.

V.HEPABEHCTBA

KBaaparHble HepaBeHCTBA

Asnsiercs au uncio —1; 0; 2 perieHruemM HepaBEeHCTBA:

a)x2—5x—6>0; r)x2—1>0;
6) 2x2—x—1>0; n) x>+ 8x+7<0;
B) x* — 3x > 0; e)3x*—4x—1<0?

Hcnonb3ys rpaduk GyHKIMH (PUCYHOK 7), YKQKHTE, P KaKUX 3HAYC-
HUSIX X
a)y<0; 0)y=>0; B)y=0.

198
%

Pucynox 7

Hcnone3ys rpaduk GyHKINY, yKaxuTe (PUCYHOK 8):
a) HyI1 QyHKIHUH; 0) npu kakux x y > 0; B) npu Kakux x y < 0.

a) 0)

V
y -

~n o\
ﬂz\x 0 X

Pucynox 8

Ucnone3ys scku3 rpaduka KBaapaTHUHON (DYHKLMHU, pelIuTe HEpaBeH-
CTBO:

a)x>—7x+10>0; ) X2+ 11x+28>0; mx’—x—12>0;

6) x> —x—20<0; x) x> — 4x — 21 <0; M) X2+ 12x +35<0;
B) x* + 11x + 24 > 0; 3)x?+7x—18<0; H) x> — 10x + 21 > 0;
r) x? +17x + 70 < 0; n) x> — 9x + 14 > 0; 0)x*—x—30<0;
nx>+x—12>0; K) x% + 13x + 42 < 0; m) x? — 9x +20 > 0.
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22.

HpI/I KaKuX X UMCCT CMBICJI BBIPAKCHUC!

a) Vx> —-9;
6) VX2 +9;
B) VX2 —4X+3 ;

r) X% +5X;
1) X2 —4x;
e) VX2 —7x+107?

I[Ipy KakuX 3HAYEHUAX TepeMEHHOH x QYHKIHUA y = X2 — 4x NPUHMMAET
II0JIO’KUTEIIbHBIC 3HAYCHUS?

IIpu KaKKX 3HAUEHUAX IEPEMEHHOM X GyHKIHUS y = x° — 2x — 3 HPUHUMAET
OTpHULIaTEIbHBIC 3HAYCHUS?

Pemenue HEPABCHCTB ME€TOAOM MHTEPBAJIOB

Pemute HCPABCHCTBO METOAOM MHTCPBAJIOB:

a) X2 —9>0; r)x’—x—42<0; xK) 3x2 — Tx + 2> 0;
6) x% + 13x > 0; n) x>+ 4x—5<0; 3) 4x? — 11x — 3<0;
B) 16 —x?<0; e) x>+ 13x + 12> 0; ) 3x° — 2x2 — 8x < 0.

Pemmre HepaBeHCTBO:
a)(x —2)(x+3)<0;

6) (x +6)(x +2) = 0;

B) (x —7)(x+1)<0;
r)x(x—1)(x+2)>0;

m) (x —4)(x +5)(x — 1) < 0;
e) (x + 1)(x +2)(x —3) 2 0;

Pemnre HepaBeHCTBO:

x) (2 —4)(x —4) <0;

3) (x* — 9)(4x — 5) < 0;

) (x? — 25)(x +2) > 0;

K) (x* — 7x + 6)(x — 3) > 0;
1) (4x? +3x— 1)(x +2) < 0;
M) (x* +x—12)(x —1)<0.

2_
a) X_2<O; r) 3= <0; x) X 120;
X+1 X+5
X+1 2x—4 x> —4
0) ——=>0; <0; 3 <0
) 3 NS Ts ) 3
2_
B) x+4<0; &) 3x+620; ) X 6x+5<
-2 X X—2

Haiigute obnacts onpeneneHust QyHKIIUN:

a)y= X" —16;
6) y = y100-x° ;
B) y = VX° +4X;

r)y= X*+4x-5;
o)y = VX2 =10x-11;
e)y= Vx*+3x—-10.
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23.

24.

Haiigure HanOombIiee HaTypallbHOE PEIICHUE HEPABCHCTBA:

a)xz—x—30<0; r)—x2+5x+36>0;
6) x> +x+6>0; n)x>—11x+30<0;
B) 2x° — 9x + 4 < 0; e) —x*+8x—7>0.

PenreHne TEKCTOBBIX 33124 C HCMOJIb30BAHHEM HEPaBCHCTB.

Haiinure nBa 1ensx 4nciia, €Cii 0JHO U3 HUX Ha 2 OOJIbIIe JPYyroro, a ux
IIPOU3BEIECHNE MEHBIIIE 3.

IIpousBeneHne AByX MOCIEIOBATEIIBHBIX YUCENl MEHbIIE 6 U HE PaBHO
Hymo. Haittu 3t1 uncana.

JlnvHa npsiMmoyrosibHHUKa Ha 3 cM Oouibliie mupuHbl. Kakyro AmuHy 10JKeH
FIMETh IPAMOYTOIBHHUK, 9TOOKI €r0 MIIOMab OblIa MeHbIIe 28 cM2?

[HIupuHa npsiMOyroJbHUKA Ha 4 CM MEHbIIIe JUTHHBIL. Kakyro mupuHy J1071-
’KeH MeTh TIPAMOYTOJILHHUK, 9TOOKI €ro MIomak O0bu1a 6ombure 21 cm??

OnHy CTOpOHY KBajipaTa yMEHBIIMIIN Ha 3 CM, @ COCEAHIOI0 CTOPOHY YBe-
auuniy Ha 1 cm. [Ipu 3ToM nmosyuuscst npsIMOYTOJIbHUK, TUIOIIA b KOTO-
poro MenbIne 32 cm?. UeMy paBHa CTOpPOHA KBaJpaTa?

OpHy cTOpOHY KBajipaTa YMEHBIIMIN Ha 4 CM, @ COCEIHIOI0 CTOPOHY YBe-

nuyuin Ha 2 cM. Ilpu 3TOM noayuuscs npsMOyTrOJdbHUK, TUIOMAAb KOTO-
poro menbte 16 cm?. Uemy paBHa cTOpoHA KBajgpara?

CucremMbl HeJIMHEHHBIX HEPABEHCTB C OJHOH NepeMeHHOM

Pemnre cucreMy HEpaBeHCTB:

X< 0, 4x*-100<0,
a4 , , e) _
X“+15x+56 < 0; x>1
4x? —5x—-7>0, x? —23x—24<0,
0) xK
X>3; 2X+5>2x-3;
) x> —10x+16 >0, ) x> —14x-32 <0,
B 3
X<3; 4AX+1<2X+5;

35



x* +13x+22 >0, x* +x—-20>0,
{x—4<0; {x2+3x—10§0.
x> —121>0,
8 {x—5<3;

Haiigure obmacts onpenencHust QyHKIIUN:

a) y=Vx*—4+5-x; r) y=vX>—X—6+/4x—4;
6) y=vx' -1-+x-3; 1) y=v—x*+6X—8++/x—3;
B) Y=\VX2+4Xx—-5+IX+1; e) y=v4+3x—x> +/3-x.

Haitngute HanMmeHblee 1ejioe pEneHue CUCTEMbl HEPABEHCTB:

x? —36<0, 4x? —5x—-7>0,
X—2<0; X>3;
x> —5x—6<0, X2 +7X—44>0,
5x<2; -3<x<5;
—x?—4x+32>0, 2_17x+16>0,
B) 3)
4dx <1 1< x<7;
(x=5)(x- 18 <0, 2_8x+15>0,
r) 1)
(x— 3x 18)<0; -1<x<10.
x* —144 <0,
M\ (x=2)(x+11) 20
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